
Correction CE2 du vendredi 19 juin 2020 
 
Calcul mental : 

Séance 4 

438 – 300 = 138 

8 756 – 5 000 = 3 756 

2 354 – 400 = 1 954 

100 × 37 = 3 700 

50 × 7 = 7 × 50 = 350 

302 x 2 = 604    

294 : 10 = 29 reste 4       

60 : 25 = 2 reste 10  

400 : 50 = 8                

1 789 : 100 = 17 reste 89    

 

 

 

 

Lecture d’image : 

J’observe 
 
1) Observe et décris comment sont habillés les personnages et explique 
pourquoi. 
Les personnages portent des gants, des sur-chaussures et une combinaison (personne 
à droite) pour ne pas apporter d’éléments personnels (cheveux, traces de pas…) sur la 
scène du délit. 
 
2) Quels indices recherchent ces deux personnes ? Aide-toi de la légende de 
la photographie pour répondre. 
Les deux enquêteurs cherchent à repérer des indices appartenant au voleur et qui 
permettraient de l’identifier. 
 
3) À ton avis, qu’indique l’étiquette 6 ? 
L’étiquette 6 indique probablement le sixième indice repéré. 
 

 

 

 

 



Lexique : 

Savoir comment utiliser les niveaux de langue. 

Exercices 

 
 

 
 

 
Résolution de problèmes : 
Un boulanger décide de vendre des brioches par lots de 4. 
Il y a 71 brioches. 
Combien peut-il vendre de lots ? 

Extrait de « J’apprends les maths CE2, Retz » 
71 : 4 = ? 
Dans 71, combien de fois 4 ? 
 
4 x 15 = 60 
4 x 16 = 64 
4 x 17 = 68 
4 x 18 = 72 
 
71 : 4 = 17 reste 3 ou 71 = (4 x 17) + 3 
Il peut vendre 17 lots de 4 brioches. 
 
 
 
 
 
 



Informatique : 
Exemple : 
 

 
 
 
 
 
 
 


